

## «Агростартап» для сельского хозяйства

Томские фермеры с этого года могут претендовать на новые формы поддержки кооперации

| СТР. 3 |

## Сибиряк с ленинградской пропиской

«Из глубинки парень скромный, путь прошёл огромный»

# Шегарский ВЕСТНИК

№ 10 (99)

Газета Шегарского района Томской области. Основана в августе 1936 года

СУ

ЖКХ

## Шегарский район получит 3 миллиона на котельные

ДЕВЯТЬ миллионов рублей получат три муниципалитета на капремонт и замену оборудования в котельных. Как сообщила пресс-служба областной администрации, такую сумму распределила комиссия по подготовке к зиме под руководством вице-губернатора Евгения Паршуто между Молчановским, Шегарским районами и городом Кедровым на капитальный ремонт и замену оборудования в котельных.

На подготовку объектов ЖКХ и прохождение осенне-зимнего сезона областная казна ежегодно направляет 50 млн рублей. Эффективно ли они расходуются и насколько качественно районы подготовились к зиме 2018-

МАЛЫЙ БИЗНЕС



Врач-стоматолог Светлана Пуговкина за работой

## Кабинет красавицы

ПРОЕКТЫ

## «Мои предки – из Беларуси»

ДЕНЬ 14 января был необычным и запоминающимся для нашего села, потому что он был наполнен разными событиями с участием как местного населения, так и жителей соседних сёл Гусево и Федораевки. К нам в гости приехали педагоги, методисты и воспитанники Дома детства и юношества «Факел» и представители Национально-культурной автономии белорусов в Томской области во главе с руководителем Любовью Адашкевич. В рамках гранта Министерства просвещения для детей и взрослых они привезли несколько интересных и познавательных мероприятий.

С самого утра в Монастырской школе было весело – гости готовились к представлению «Приключения поросёнка Фунтика», которое оказалось интересным и захватывающим не только для детей, но и для нас, родителей. Сказочные персонажи показали музыкальную сказку с песнями и шутками, провели игры, в которых принимали участие все без исключения.

После представления все ребята были разделены на

ми и их родителями. Каждая обратившаяся семья получила не только консультацию, но и рекомендации для дальнейшей работы.

В рамках Президентского гранта «Мои предки из Беларуси» старший научный сотрудник Томского областного краеведческого музея им. М. Б. Шатилова Татьяна Назаренко в этот день пообщалась с потомками белорусов, проживающими в Монастырке и Гусево, а член Союза художников России

Светлана Липовка, изучая быт и традиции потомков белорусов, делала зарисовки.

После обеда в местном Доме культуры всех угощали драниками, приготовленными на мастер-классе, который провели работники ДК и библиотеки. Подкрепившись, дети и взрослые с удовольствием посмотрели концерт, который подготовили представители Дома детства и юношества «Факел» и Национально-культурной автономии белорусов

в Томской области. И в зале сельского клуба зрители с воодушевлением подпевали артистам, а по окончании концерта долго не стихали аплодисменты.

Как рассказала Любовь Адашкевич, концерт и исследование проходят в рамках проекта «Мои предки – из Беларуси», который реализуют НКА белорусов в Томской области и Томский областной краеведческий музей им. М. Б. Шатилова при поддержке

Фонда президентских грантов. В ближайшей перспективе в регионе планируется издание справочника «Мои предки – из Беларуси» с целью помочь потомкам белорусов найти своих предков, проживающих на территории Томской области.

**Татьяна ПОЛЬЩИКОВА,  
Ирина ПРОКОПЬЕВА,  
Лилия АНДРЕЕВА,  
Ирина ЧИГИНЦЕВА  
и другие родители**

